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Авдіївський коксохім знову піддався потужному обстрілу й
знаходиться на межі зупинки

Пізно ввечері в суботу, 8 листопада, в результаті масованого артилерійського обстрілу були пошкоджені

всі три високовольтних введення, що живлять Авдіївський коксохімічний завод (АКХЗ) Групи Метінвест.

На даний момент фахівці АКХЗ працюють над порятунком основного технологічного устаткування. В

холодну погоду без обігріву кладка коксових печей почне руйнуватися у найкоротший час. Коксохіміки в

терміновому порядку змогли підвести до батарей природний газ, щоб забезпечити необхідний

температурний режим. Газ вже використовували для роботи підприємства. Влітку через пошкодження

ліній електропередач АКХЗ більше місяця залишався без стабільного електропостачання.

У місцях пошкодження ліній електропередач працюють енергетики ДТЕК. Сьогодні їм вдалося

підключити одне із трьох пошкоджених введень, проте цього поки недостатньо для повноцінної роботи

Авдіївського коксохімічного заводу.

Територія самого заводу також неодноразово піддавалася обстрілам. У результаті останнього обстрілу є

руйнування в залізничному цеху. Жертв і постраждалих серед співробітників немає.

- Наше підприємство знову перебуває на межі життя та смерті. Ми вже втомилися нагадувати: АКХЗ –

найбільший коксохімічний завод Європи, основний виробник коксу в нашій країні. Не стане його –

зупиняться металургійні, а потім і вуглевидобувні підприємства. Мова йде не про бізнес-інтереси Групи

Метінвест і її головного акціонера Ріната Ахметова. Ми говоримо про економіку цілої країни, - відзначає

генеральний директор АКХЗ Муса Магомедов. - Вести бойові дії у промисловому регіоні – значить

свідомо відкидати економіку країни на десятки років назад. Те, що сьогодні відбувається на Донбасі –

безумство. Гинуть дорослі, люди похилого віку й діти, знищується інфраструктура, промисловість. А з

ними – й інвестиційна привабливість краю. І найстрашніше, що у войовничих сторін немає бажання

зупинятися. Навіть зараз ми не знаємо, наскільки значні пошкодження ЛЕП, і як швидко ми зможемо

реанімувати завод. Ми знову звертаємося до тих, від кого це залежить: зупиніть кровопролиття, сідайте

за стіл переговорів!
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